2.17. 3axaounTeNbHbI TYp onuMnuagbl «PocaTom», 7 Kiaace

OTBeTsl U pemeHus
3agaya 1 Otset: 9
CymurecTByeT Ha0Op U3 8 IyrOBHUI], B KOTOPOM HET TPEX IIyTOBHIL OJJHOTO IIBETA: KaXIOro IBeTa 110 JIBe. B
mobom Habope u3 9 myroBuIl HalIeTCSI XOTs OBI OIHA TPOiKa ITyTrOBHUI] OJHOTO I[BETA.
Ecimu nmpernoioXuTs NMPOTHBHOE, YTO OJUHAKOBEIX IO I[BETY He OoJiee 2 IIyroBHUII, TO BCErO TaKUX IIyro-
BUI HE OoJiee 8 MTYK, 9TO MPOTUBOPEUUT YCIOBHIO.
Otget: 9 myroBwuil.
3amaua 2 Otser: 1261
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3amaua 3 Oteer: 1) 4026 2) Cama

[Tpw KaxIOM IIare Hrpsl CyMMa YHCe, HAaTHCAaHHBIX Ha KapTOYKax B MEILKE, HE MEHICTCS.

B nauane urpsl ona coctapisiina 2013 x2 = 4026 . Kaxaprii mar Urpsl MEHSIET YE€THOCTD YUCiIa KAPTOYEK B
MEIIKe, TOCKOJIBKY YMEHBIIAET UX YHCIIO Ha equHuIly. [lepBoHadaibHO o0IIee YUCI0 KapTovYeK B MEIIKE
HedeTHO, o3ToMy Camra 6ymeT JenaTh CBOM XOJ, KOrJa YKCJIO KapToyeK B MEIIKe HedeTHoe, a Jlama —
xorza 9etHoe. [locaemanii X0 MPOUCXOUT KOra KapTouKa B MENIKE OHA, T.. UX IHCIIO HEYETHO U 00~

HapyxuT 310 Cama.

3agaga 4 Oteer: 1) 17  2)90
(12, 18,21,24,27,30,36,42, 45, 48, 54,60, 63, 72, 81,84, 90)
X, ¥ — IAQPHI HICKOMOTO YHUCIIa

x+y=%,2ﬁm310,
a=10x+y=3k, a=10x+y=(x+y)ym— m

10x+y=3k, 4<k<33
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Cnyvait m=7 — —>k=Tt—> —>a=21,42,63,84
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=3k/10 =3
Cnyqaﬁmzlo—»{x . —>k=10t——>{x , = a=130,60,90

63



a. =90, xonmruectro uucen 17

3agauga S OtBeT: 2 rupu

VkaxkeM MUHAMAIBHOE KOJIHYECTBO TUPH 0 3 KT, [UIS B3BEIIMBAHUS IPY30B B 1, 2, 3 1 4 KT.

I'py3 B 1 k1. — Hy>kHO 2 TUpH 110 3 KT

SONENO0
K

I'py3 B 2 kr mim 3 Kr— Hy>XHa 1 TUps B 3 KT
I'py3 B 4 KT — HyXHO 2 rupu B 3 KT

D @
AN

Bec mpou3BoIbHOTO Ipy3a mpy JejieHud Ha 5 umeer B ocratke 0, 1, 2, 3 u 4. Eciu ocraTtok 0, TO Tpy3

MOJKHO B3BECUTH C IIOMOIIBIO TOJIBKO I'Ph B 5 kr. Ecnu Bec Ipy3a Sn+1 , TO KapTHHA B3BCIINBAHUA I10-

JIydacTCd U3 KapTUHKHU B3BCUIMBAHUA 1 xr:

Ecnu Bec rpy3a 57+ 3 MOXHO BOCIIOIB30BaThCS KAPTUHKOM B3BEIIMBAHUSA IPy3a B 3 KI':
3 §on 5n+3
e, o

Haxowner, rpy3 B 5n+4 Kr B3BemmuBaeTcs mof00HO BeCy B 4 KT
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